



# 湘潭晚报

# 爱晚情

周刊

爱晚情热线：  
13974755504  
17726152224

【第 066 期】



掌上衡阳  
App



衡阳晚报  
微信



新闻  
热线  
8611110

关注  
影响  
衡阳  
世界

# 弘扬文明风尚 倡导文明生活

“雁城杯”创建全国文明城市漫画展座谈会在咱爸咱妈艺术活动中心举行



座谈会现场。



创建全国文明城市漫画宣传册。



参观漫画展览。



欣赏漫画。



座谈会发表意见。品评发表的漫画作品。



认真讨论。

衡阳晚报讯（文/图 通讯员 何社成）8月17日上午，由衡阳市文明办、衡阳市城市管理和综合执法局、衡阳日报社共同举办的“雁城杯”创建全国文明城市漫画展座谈会在咱爸咱妈艺术活动中心举行。我市部分文化界资深学者、文艺编导、专业老师和中老年文艺爱好者共50余人参加了会议。

当天上午10时许，会议现场气氛热烈，“雁城杯”创建全国文明城市漫画作品展板整齐地排列在咱爸咱妈艺术活动中心大厅两侧，参会人员首先逐一观赏了全部作品。这次漫画展览以城市文明建设为主题，城市文明行为为主要内容，不仅弘扬了“你文明、我点赞”的好人好事，也对城市存在的不文明行为进行了曝光。艺术家们用生动活泼的表现形式，呼吁广大市民积极、主动消除不文明顽疾，做城市文明的践行者、传播者、监督者和共享者。

观赏过程中，参会者时而表情严肃，时而露出轻松的笑容，他们仔细品赏，认真思考，评价这些漫画作者，描出了自己的创作灵感，画出了城市环境、垃圾分类、交通秩序等各类文明理念和行为，并以独特的视角、灵动活泼的形式，诠释了文明城市创建的具体内容，使广大市民在观看这些作品时，心灵潜移默化地受到启迪，推动了文明入脑、入心、入行，自觉积极地投身到文明城市创建的热潮之中。

观赏活动后，活动负责人就此次“雁城杯”创建全国文明城市漫画作品的开展和过程进行了详细介绍，参会人员纷纷发言，就我市的文明创建工作提出了不少合理化建议和意见。大家一致认为，这些作品用漫画的形式，用生动形象的语言，向市民介绍了城市的文明行为，如日常礼仪、孝顺父母、关爱残疾人、遵守交通规则、文明养宠物等；大家深受启发和教育，他们纷纷表示，创建全国文明城市，就要从自己做起、从现在做起、从小事做起。

据了解，这次“雁城杯”创建全国文明城市漫画展览，是自今年5月份开始由衡阳市文明办、衡阳市城市管理和综合执法局、衡阳日报社共同向全国发起的一项征稿活动，两个月内共收到以创文为主题的漫画作品300余幅，充分显示了大家的参与热情。

经过专业人士、艺术家和群众代表的细心选拔，这次展览是从数百幅漫画稿中精选出的50幅作品，陆续在《衡阳日报》上发表并出版成画册。从今年7月份开始，作品以巡展的形式深入学校、街道、社区，向市民展出，受到了广大群众的赞同和喜欢。

为了让作品更彰显创文主题更具参展质量，《衡阳日报》漫画专版、创建全国文明城市漫画宣传册以点评式座谈会的形式请部分艺术界老师、群众代表对作品进行逐一点评，并通过面对面的交流，鼓励艺术家们和爱好者创作出更多更好的优秀作品，为我市创建全国文明城市工作“添砖增瓦”、热心助力。

从这次征画活动收到的创文主题漫画作品看出，我市创建全国文明城市工作的宣传与开展扎实到位，文明理念、文明行为在作品中都得到了充分体现。下一步，创文主题漫画作品将继续深入大街小巷进行展出，让更多的市民通过漫画这种幽默易懂的艺术形式，更深刻地了解创文工作的内涵，让广大群众在会心一笑中自觉提升文明素养，增强文明行为意识，让衡阳市的城市形象更为美好。